Незнание закона, как известно, не освобождает от ответственности. Далеко не все родители осознают, что, пока ребенок не достиг возраста 18 лет, ответственность за него несут они. Родители должны создать для ребенка условия для физического, нравственного и интеллектуального развития, получение им основного общего образования. Для того, чтобы родители могли выполнять обязанности по обучению своих детей, законодательство наделяет их соответствующими правами: выбирать образовательную организацию, форму обучения ребенка, защищать его права и законные интересы и иные. Несмотря на то, что законодательство не поясняет что значит «обеспечить получение образования», «создать условия для получения образования», можно предположить, что родители должны помогать детям в освоении образовательной программы, в т.ч. в выполнении домашних заданий. При нарушении прав и законных интересов ребенка, в т.ч. при невыполнении или при ненадлежащем выполнении родителями обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию ребенка родители несут предусмотренную законом ответственность: ст. 5.35, 20.22 КоАП РФ (до 2 т.р.); ст. 125, 156 (неисполнение родительских обязанностей, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним ребенком) УК РФ.
[bookmark: _GoBack]«Свобода одного человека заканчиваются там, где начинаются свобода другого» (М.А. Бакунин). Несовершеннолетние зачастую нарушают закон вследствие его незнания. Остановимся на ответственности за совершение противоправных деяний.
Возраст, с которого наступает ответственность за совершение административных правонарушений – 16 лет. Перечень нарушений закона, за которые наступает административная ответственность, включен в КоАП РФ. Применительно к несовершеннолетним, наиболее распространенными правонарушениями в возрасте до 18 лет являются: ст. 5.61 (оскорбление – до 3 т.р.), 6.1.1 (побои – до 30 т.р.), 6.9 (потребление НС и ПВ без назначения врача – до 5 т.р.), 6.24 (курение – до 1,5 т.р.), 7.17 (умышленное уничтожение или повреждение имущества – до 500 р.), 7.27 (мелкое хищение – до пятикратной стоимости похищенного), 20.1 (мелкое хулиганство – до 1 т.р.), 20.20 (распитие – до 1,5 т.р.), ч. 2 – потребление НС в общественном месте – до 5 т.р.,20.21 – до 1,5 т.р.
Возраст с которого наступает ответственность за совершение преступлений – 16 лет, но может и снижен до 14 лет за совершение преступлений, наиболее распространенных среди лиц этого возраста о общественную опасность таких деяний: убийство, умышленное причинение тяжкого и средней тяжести вреда здоровью, похищение, изнасилование, кража, грабеж, разбой, вымогательство, теракт, захват заложника, хищение или вымогательство НС и ПВ,  незаконное изготовление ВВ или ВУ и др. ( ст. 20 УК РФ). Перечень нарушений закона, за которые наступает уголовная ответственность, включен в УК РФ.
И как следствие – постановка на профилактический учет в КДН, ПДН несовершеннолетнего.
Не стоит забывать и о личной безопасности при нахождении в общественных местах, а именно – в ночное время после 22-00 час не находиться без законного представителя. Необходимо следить за сохранностью личных вещей.  Внимание родителей стоит обратить – не разрешать детям носить с собой дорогостоящие вещи и демонстрировать их. Возникшие конфликты необходимо решать только словесно. В случае угрозы теракта – не трогать подозрительные предметы – о находке сообщить в полицию. Однако опасность может быть не только реальная, но и виртуальная – в сети Интернет: придерживаться элементарной культуры общения, не следует общаться с подозрительными людьми, малознакомыми – о подробностях личной жизни, переводить деньги за товар из Интернета.
В связи с участившимися случаями мошенничеств, напоминаем: при получения смс-сообщения «Ваша карта заблокирована» помните: ни один банк не рассылает подобные уведомления, всю информацию необходимо уточнять в банке; в случае совершения покупок или продаж товара через сайты объявлений не называйте данные своей банковской карты незнакомцам для перевода якобы задатка или оплаты, не видя товар воочию, не переводите за него денег; в случае поступления звонка от неизвестного о том, что Ваш сын попал в ДТП и необходимо перевести крупную сумму денег за его освобождение от ответственности, проигнорируйте данный звонок – это мошенники; если на улице у Вам обратилась неизвестная и сообщила, сто на Вас наложена порча,   или незнакомцы предлагают приобрести чудодейственный препарат, избегайте общения с подобными лицами.
Выводы делать только Вам. Ваша жизнь исключительно в Ваших руках. 

